
株式会社エフエム茶笛  

2020 年度第 6回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 3年 2 月 10 日（水）17 時 00 分～18 時 00 分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：5名 

出席委員数：5名 

出席委員  ：水村雅啓（番組審議委員長）、河村香代子、 

飯島静江、黒川進、若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局次長    宮岡 洋明 

技術制作課長  秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただ

き、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者

側出席者が説明・ 回答しながら会を進めました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６．審議内容 

委員長： 

 それでは、各委員の皆さんからご意見をいただきます。 

 

委員： 

You Tube や Twitter や Facebook との連動は非常に大事だと思います。FM チャッピーの

チャンネルもあって、私もチャンネル登録をしています。2年前に公開されている「入間航

空祭」の番組動画は、24,000 回再生で、とても多い数だと思いました。ラジオの電波だけ

にのせるだけでなく、様々なメディアと連携をして、FM チャッピーを広めていくことが必

要かと思います。聴く側もラジオだけではなく YouTube で見るのも FM チャッピーのファン

をつかむ一つの手段だと思いました。 

 

委員： 

私事になりますが、「やばせ一郎と大野ひろみの元気が出るラジオ」（毎週土曜日 21：

00～放送）を 8年間続けさせて頂いています。10 周年に向けて今頑張っているところです。

番組も少しずつリニューアルをし、リスナーからのメールや、Twitter での質問が増えてき

ています。小さな改革が大事だと思います。長年続いている番組はたくさんあると思います

が、やはりマンネリ化が課題になってくると思います。何かを変えていく取り組みがより良

い番組になると思います。 

 

委員： 

FM チャッピーの番組内の、電話取材の中で、話題性に富んだ話を強いアピールをしなが

ら話しているのは、ほとんどが入間市以外の方が多いように感じます。入間市役所の方も多

く出演されていますが、とても話し方が固いです。とても素晴らしい話をしていますので、

聴き応えのある構成で、入間市愛にあふれる方の話を聞きたいです。入間市にある FM チャ

ッピーですから、入間市の魅力を発信していただけたらと思います。 

 

委員： 

以前、番組中、機材の不具合が起こった際、マニュアル通りにスムーズに対応していたよ

うに思いました。パーソナリティも適切な対処をされていたと思います。少し気になったの

は、パーソナリティのお詫びの仕方が、言い訳がましく聴こえました。以前も、食品に対す

る発言に対してクレームがあった時のお詫びが、言い訳に聞こえてしまいました。間違いが

あった時に、お詫びをする場面があると思いますが、簡潔にしたほうが好感を持てます。ご

配慮いただけたらと思います。 

 

 

 

 



事業者： 

お詫びのコメントが言い訳がましく聞こえてしまうというのは、本人の話し方（キャラクタ

ー）による部分もあるかとは思いますが、頂いたご意見を本人とも共有し、今後の改善につ

なげていきたいと思います。 

 

委員： 

個性が光る出演者が多数いまして、パーソナリティとのやり取りが面白いです。パーソナ

リティの聞く力が上手に個性を引き出せていると感じます。各番組全体の印象としては、ゲ

スト出演も減ったせいかと思いますが、詰め込みすぎない情報量で、音楽を流す時間も長く

なったような気がしますし、インタビューの時間も余裕があるように感じます。番組全体が

ゆったりしたように思います。コロナ禍の中、番組制作は大変だと思いますが、今後も楽し

くて為になる番組作りを期待したいと思います。 

 

委員長： 

パーソナリティが聴く側に与える印象は、それぞれ違うと思います。番組それぞれが個性

を持ち、好感が持てる番組作りをしていると思いました。入間市の「文化創造アトリエ ア

ミーゴ」で時々電話取材を受けます。パーソナリティの進行が上手で、言いたいことを引き

出してくれます。放送を聴いていた近所の方が、チケットを買いに来る程で、とても嬉しく

思いました。番組を作る一人ひとりが思いをもって作らないと、聴き手には響かないのだと

感じました。是非皆さんで、良い番組作りをしていただければと思います。 

 

委員長： 

これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

トラブル発生時のお詫びのアナウン

ス改善 
当該パーソナリティとの協議 2 月 13 日 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・2月 17 日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・2月 28 日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き 

 



９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

以上 

 
 
 
 
 
 

 


